

روزنامہ

The Daily ALFAZL

رہنما

قیمت

جلد ۵۶ نمبر ۲۲

انجمن کاراجہ

• ۲۲ فروری - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت تامل آسان بنے حضور کی صحت کے تسلیق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ حرارت بھی ہے۔ اور نزلہ دکھائی کی تکلیف زیادہ ہو گئی ہے
اجاب جماعت خاص توجہ اور التوا سے دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کو صحت کا طوق عاجل عطا فرمائے آمین
اللہم آمین

ضروری اعلان

اجاب مطلع رہیں کہ آئندہ ہفتہ و اتوار یعنی ۲۴ اور ۲۵ فروری ۱۳۸۶ء کو حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے ملاقاتیں نہ ہوگی۔
دربار بڑے سکریٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ

علمی تقابلی کراہیہ اجلاس

علمی تقابلی کراہیہ اجلاس مورخہ ۲۴ فروری ہفتہ المبارک بعد نماز صبح مسجد مبارک میں ہوگا انشاء اللہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ کے اجلاس میں تشریف فرما ہوں گے۔ پورگرام حسب ذیل ہے۔
۱۔ محرم ڈاکٹر نصر احمد صاحب پریذینس تعلیم الاسلام کراچی۔ "پیشگوئی در بارہ خلیفۃ المسیح"
۲۔ محرم سید مسعود احمد صاحب علم۔ "پیشگوئی در بارہ پیدائش و زندگی خاتم النبیین"
۳۔ محرم مولوی محمد سعید صاحب انصاری قاضی۔ "پیشگوئی در بارہ ڈاکٹر ذوق"
اجاب سے درخواست ہے کہ بجز تشریحات کے استفادہ فرمائیں۔ (خاک راہ الوصل)

فوجی بھرتی

مورخہ ۲۴ فروری ۱۳۸۶ء صبح نو بجے ریٹ آفیس چنیوٹ میں فوجی بھرتی ہوگی۔ امیدواروں کو چاہیے کہ وہ اپنے تعلیمی سرٹیفکیٹ برائے مارٹر کے دستخطوں سے اپنے ہزار ضروری لائیں۔ (داخلہ امور عامہ ریویو)

• سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد ہے کہ۔

"انامت خذہم کما جہدیں
لو پیسہ جمع کردا ناخترہ بخش
بھی ہے امد خدمت دین بھی"
(امراض انوار حیات ص ۱۰۱)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ اپنے برگزیدوں کو کبھی ضائع نہیں کرتا

اختیار اور ابرار کا نام ابد الابد تک زندہ رہتا ہے

میاں رکھو کہ خدا تعالیٰ اپنے برگزیدہ بندوں کو کبھی ضائع نہیں کرتا۔ چنانچہ فرمایا ہے۔ اِنَّ اللّٰهَ لَا یَضِیْعُ اِجْرَ الْمُحْسِنِینَ۔ اختیار اور ابرار کا نام ابد الابد تک زندہ رہتا ہے۔ گزشتہ زمانے کے بادشاہوں یہاں تک کہ قیصر و کسریے کا کوئی نام بھی نہیں لیتا۔ برخلاف اس کے خدا تعالیٰ کے راستبازوں اور برگزیدوں کی دنیا مداح ہے۔ دیکھو ہمارے رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کی کس قدر عظمت دنیا میں قائم ہے۔ ۴۹ کوڈ مسلمان آپ کے نام لینے والے موجود ہیں جو ہر وقت آپ پر درود پڑھتے ہیں۔ کیا کوئی قیصر و کسریے پر بھی درود پڑھتا ہے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی کس قدر عظمت ہو رہی ہے۔ یہاں تک کہ نادانوں نے اپنی جہالت اور کم باطنی کی وجہ سے ان کو خدا بنا رکھا ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ رسولوں کا طبقہ مصائب اٹھا کر دنیا سے گزر گیا۔ مگر ان کا خدا کے لئے دنیا کے عیش و آرام کو چھوڑ کر طرح طرح کے آلام و مصائب کے بار کو اٹھالینا ان کی عظمت کا باعث ہو گیا۔ خدا کے محبوبوں کو تکالیف آتی ہیں۔ ان کی تکالیف میں ایک لطیف تر ہوتا ہے ان پر اس لئے سب سے زیادہ تکالیف اور مصائب نہیں آتی ہیں کہ تباہ ہو جائیں بلکہ اس لئے کہ تا زیادہ سے زیادہ پھل اور پھول میں ترقی کریں۔ دیکھو دنیا میں ہر جو ہر قابل کس لئے خدا سے یہی قانون ٹھہرایا ہے کہ اول وہ صدقات کا تحفہ رشتہ بنا یا جاتا ہے۔ کسان زمین میں ہل چلا کر اس کا جگر بھارتا ہے اور اس مٹی کو باریک کرتا ہے یہاں تک کہ ہوا کے جھونکے سے اسے اڑھرا ڈھرا ڈھانٹے پھرتے ہیں۔ نادان خیال کرے گا کہ زمیندار نے بڑی غلطی کی جو بھی بھلی زمین کو خراب کر دیا۔ مگر فقہہ خوب سمجھتا ہے کہ جب تک زمین کو اس درجہ تک نہ پہنچا جائے۔ وہ پھل پھول پیدا کرنے کی قابلیت کے جوہر نہیں دکھائی۔ اسی طرح اس زمین میں بیج ڈال دیا جاتا ہے جو خاک میں مگر بالکل مٹی کے قریب قریب ہو جاتا ہے۔ لیکن کیا وہ دانے اس لئے مٹی میں ڈالے جاتے ہیں کہ زمیندار ان کو خرابت کی نگاہ سے دیکھتا ہے۔ نہیں نہیں وہ دانے اس کی نگاہ میں بہت ہی بیش قیمت ہیں۔ اس کی غرض ان کو مٹی میں گرانے سے صرف یہ ہے کہ وہ پھل پھول اور پھولیں اور ایک ایک کی بجائے ہزار ہزار پھولیں۔ (مخترات جلد ۵ ص ۳۶)

روزنامہ الفضل لڑیہ

مورخہ ۲۴ فروری ۱۹۶۴ء

اخلاق کا تدریجی ارتقا اور اسلام

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے "اسلامی اصول کی فلاحی" میں انسانیت کی تدریجی ترقی کے متعلق اسلام کا طریق کار بیان فرماتے ہوئے فرمایا ہے۔

"میں جب خدا کے پاک کلام بزور کرتا ہوں اور دیکھتا ہوں کہ کچھ لوگ اس نے اپنی تعلیموں میں انسان کو اس کی طبعی حالتوں کی اصلاح کے قواعد عطا فرما کر پھر آہستہ آہستہ اوپر کی طرف گھسیٹنا ہے۔ اور اعلیٰ درجہ کی روحانی حالت تک پہنچانا چاہا ہے۔ تو مجھے یہ برصغیر قاعدہ یوں معلوم ہوتا ہے کہ اول خدا نے یہ چاہا ہے کہ انسان کو نشتر برخواست اور کھلنے پینے اور بات چیت اور محام اقسام معاشرت کے طریق سکھا کر اس کو وحشیانہ طریق سے نجات دلوے اور حیوانات کی مشابہت سے تفریق کی بخش کر ایک اعلیٰ درجہ کی اخلاقی حالت میں کو ادب اور شائستگی کے نام سے موسوم کر سکے۔ میں سکھاوے پھر انسان کی تجرمل عادات کو جن کو دوسرے نظروں میں اخلاق ردیہ کہہ سکتے ہیں استعمال پر لاوے۔ آدہ اعتدال پا کر اخلاق نامتدلیہ کے رنگ میں آجائیں۔ مگر یہ دونوں طریقے دراصل ایک ہی ہیں۔ کیونکہ طبعی حالتوں کی اصلاح کے متعلق ہیں۔ جہتہ ادنیٰ اور اعلیٰ درجہ کے فرق نے ان کو دو قسم بنادیا ہے۔ اور اس علم مطلق نے اخلاق کے نظام کو ایسے طور سے پیش کیا ہے کہ جس سے انسان اولیٰ خلق سے اعلیٰ خلق تک ترقی کر سکے۔ اور پھر تیسرا امر حد ترقیات کا یہ رکھا ہے کہ ان اپنے حالات حقیقی کی محبت اور رعنائی محو ہو جائے۔ اور سب وجود اس کا خدا کے سے ہوتے یہ وہ مرتبہ ہے جس کو یاد دلانے کے لئے مسلمانوں کے دین کا نام اسلام رکھا گیا ہے۔ کیونکہ اسلام اس بات کو کہتے ہیں کہ کجلی خدا کے لئے ہو جائے اور اپنا کچھ باقی نہ رکھتا؟" (اسلامی اصول کی فلاحی ص ۱۱۱)

ہم نے طوالت کے خوف سے تیسرے حصہ صحت اختصاراً یہاں نقل کی ہے۔ درنہ حقیقت یہ ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہاں اسلامی اصول کو نہایت وضاحت اور تفصیل سے بیان فرمایا ہے۔ اور قرآن کریم کی آیات کی روشنی میں انسان کی اخلاق کے ارتقا کا اسلامی طریق کار پیش کیا ہے جس سے اسلام کے مکمل دین ہونے کا پتہ لگتا ہے۔ اور یہ علم ہوتا ہے کہ قرآن کریم نے کس طرح زندگی میں انسان کی ترقی فرمائی ہے۔ اور اگر کوئی انسان اس لائق عمل پر ترقی کرنا چاہے۔ تو وہ کہاں سے کہاں پہنچ سکتا ہے۔ چنانچہ اوپر کا عبارت سے کچھ آگے جھنوں علیہ السلام فرماتے ہیں۔ "اب میں پیسے کلام کی طرف رجوع کرتا ہوں۔ میں ابھی ذکر کر چکا ہوں کہ انسان حالتوں کے سرچشمے میں ہیں۔ یعنی نفس نامور، نفس نامور، نفس مطمئنہ اور طریق اصلاح کے سہی ہیں۔ اول یہ کہ بے تیزہ چشمیوں کو اس اعلیٰ خلق پر ترقی کی جانتے کہ وہ کھاتے پیتے اور شادی وغیرہ تمدنی امور میں انسانیت کے طریقے پر چلیں۔ نہ ننگے پیریں۔ اور نہ کتوں کی طرح مردار خوار ہوں بلکہ سادہ نہ کوئی بے تیزی ظاہر کریں۔ یہ طبعی حالتوں کی اصلاحوں میں سے اول درجہ کی اصلاح ہے۔ یہ اس قسم کی اصلاح ہے کہ اگر شخص یورپ، امریکہ کے جنگی آدمیوں میں سے کسی آدمی کو انسانیت کے لوازم سکھانا ہو۔ تو پہلے اسے اعلیٰ اخلاق انسانیت اور طریق ادب کا ان کو تعلیم دی جائے۔ دوسرا طریق اصلاح کا یہ ہے کہ جب کجلی ظاہری آداب انسانیت کے جہل گریوے تو اس کو بڑے بڑے اخلاق انسانیت کے سکھانے چاہیے۔ اور انسانی حواس میں جو کچھ سمرا پڑا ہے۔ ان ۲۴

جو وقفہ حیات ملا ہے نہ کھوئے

کل فصل کا نساے تزیج آج بویئے

جو وقفہ حیات ملا ہے نہ کھویئے

ہر سانس کتنی بیش بہا ہے یہ سوچئے

پھر کچھ نہ ہو سکے گا پرے لاکھ لویئے

حی علی الصلوٰۃ کی آواز ہے بلند

"والفجر" کا طور ہے اٹھنے نہویئے

شبنم کراچی ہے گولوں کو وضو چلو

اشکوں میں کائنات کا دامن ڈھویئے

وہ آگے جناب امام لصلوٰۃ بھی

اُٹھیے تمام سیدھا قطاروں میں ہویئے

پاتی نہیں ہے نور شفق کی جلا نظر

جب تک دل کے خون سے پھول کو چھینئے

اشکوں میں لائے جگر نخت نخت کو

تارِ مژدہ میں لعلِ بخشش پر دیئے

رقصال ہونی ہے چاندنی موج چناب پر

تنبویر اپنے آپ کو اس میں سموئیئے

ہو سب کو عمل اور متحرک استعمال کرنے کی تعلیم دی جائے۔

تیسرا طریق اصلاح کا یہ ہے کہ جو لوگ اخلاق قاضیہ سے متصف

ہو گئے ہیں۔ ایسے شخص کو شرف ابدوں کو شرف محبت اور درجہ کا عزم

دیکھا جائے۔ یہ میں اصحاب میں جو قرآن شریف نے بیان فرمایا ہے۔

(اسلامی اصول کی فلاحی ص ۱۱۱)

خیز میں ہم محفوظات جلد ہم سے ایک مقام مزید وضاحت اور اسلامی طریق کار کی

عملی مثال کے طور پر پیش کرتے ہیں۔

"آخریقہ سے ایک دوست نے بزرگ حجیر حضرت اقدس سے دریافت کیا کہ

اس جگہ کے اعلیٰ باشندے مردود زن بالکل ننگے رہتے ہیں اور معمولی خوراک

کی اشیاء کا میں دین ان کے س تو ہی ہوتا ہے۔ تو ایسے لوگوں سے ملنا جفا

گناہ تو نہیں؟ حضرت اقدس نے فرمایا:۔

(باقی دیکھیں صفحہ ۱۲)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے عشق

تقریر محترم جناب مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ - برہنہ علیہ السلام

محترم جناب مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ نے جماعت احمدیہ کے پختہ رویہ جلسہ سالانہ کے موقع پر مؤرخہ ۲۶ جنوری ۱۹۶۶ء کے دوسرے اجلاس میں مندرجہ بالا موضوع پر جو تقریر فرمائی اس کا مکمل متن درج ذیل کیا جاتا ہے:-

غیر محبت کا نام عشق ہے۔ محبت خود جسم اور روح پر صادی ہو جانے والی چیز ہے عشق تو پھر محبت ہی آگے لے جاتا ہے اور عجیب عجیب خواص اور علامتیں ظاہر کرتا اور نتائج پیدا کرتا ہے۔

محبت کا ایک خاصہ

محبت کا ایک خاصہ یہ ہے کہ انسان محبوب کے رنگ میں رنگین ہونا چاہتا ہے اسی کے طور پر وطن کو پسند کرتا اور اسی کے راستے پر چلنا چاہتا ہے۔ اسی کی اطاعت اور فرما برداری اختیار کرتا ہے اور اس کے لئے اپنے وجود سے دست بردار ہو جاتا ہے۔ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ محققانہ طور پر محبت کا اظہار کرنے والے لیکن اطاعت اور فرما برداری کو اپنا مشیوہ نہ بنانے والے اپنے اس دعوے میں ہرگز پسے نہیں ہوتے حقیقی محبت جب بھی پیدا ہوتی اس نے وجود کو کھٹا کر رکھ دیا اور اطاعت اور فرما برداری میں محو گھو گیا۔ اور کوئی چیز ایسی نہ رہنے دی جو محبوب کو پسند نہ ہو۔ گویا فنا فی المحبوب کو دین محبت کا پہلا خاصہ ہے۔ جہاں یہ خاصہ نہیں وہاں محبت بھی نہیں۔ محض لاف و لغات ہے جو کوئی حقیقت نہیں رہتی یا شہرہ کی نازک خیالی ہے جس کے نیچے کوئی عمل نہیں۔ اسی لئے بات اشرے خالی ہوتی ہے اور سنیے والوں میں کوئی تسبیحی پیدا نہیں کرتی لیکن جس نے اس چشمہ حسن و احسان حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ واقعی محبت کی اس کی ہر بات اس محبت کے پاک چشمہ میں ڈوب کر نکلتی ہے اور اس کا رنگ و بولہ سے کہ دلوں میں اتر جاتی ہے اور ایک انسان عظیم پیدا کر دیتی ہے۔

محبت رسول کی علامات

محبت رسول صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک خاصہ خصوصیت حقیقی خوبصورتی پر اطلاع پانا اور اسے لوگوں پر ظاہر کرنا ہے۔ جو

خوبیاں ایک محبت کرنے والے پر ظاہر ہوتی ہیں وہ دوسروں سے اوجھل رہتی ہیں اسی لئے ان میں محبت اپنا محور رنگ بھی اختیار نہیں کرتی۔

محبت رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک علامت آپ پر بار بار درود بھیجنے کی خواہش ہے تا اللہ تعالیٰ آپ کے درجات کو بلند سے بلند تر کرتا جائے۔ لامحدود صفات کی مالک بحیثیت نبییت و کیت صرت خدا تعالیٰ کی ذات ہے باقی سب کے لئے نزی کے لانا انہما میدان ہیں۔ سو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے زیادہ سے زیادہ تقربیات چاہنا اور اس بات کے لئے دنیا میں کرنا کہ اللہ تعالیٰ آپ کے نور کو دنیا میں زیادہ سے زیادہ پھیلائے اور اس کے ذریعے سے دنیا کی تاریکیوں کو دور کرے آپ کے ساتھ محبت کی ایک بڑی علامت ہے۔ عشق رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی

ایک علامت یہ ہے کہ عیب صادق آپ کے دین کی ترقی میں گوشاں ہوتا ہے اور اس پر وار کئے گئے اعتراضات کے تشفی بخش جواب دیتا ہے۔ اور آپ کی سچائی کو دنیا پر روشن کرتا ہے وہ اس بات کو برداشت نہیں کرتا کہ آپ کی انتہائی خوبیاں رکھنے والی اور حسین ذات کو بدناما ظاہر کیا جائے اور اس پر دشمنان اسلام گندھینے کی کوشش کریں وہ اس خدمت اور حفاظت دین اہل اسلام کے لئے اپنی ہر شہرہ بانی پیش کرنے کے لئے تیار ہو جاتا ہے خواہ وہ قربانی اپنے سارے وجود اور اپنی ساری جان کی ہو۔

عشق کا ۲ فری قدم فنا کو اس درجہ تک لے جانا ہے کہ اس کے وجود میں محبوب ہی نظر آئے۔ گویا وہ محبوب ہی اس کے وجود یا پر ایہ ہیں دوبارہ ظاہر ہو گیا اور اس کا نام اس کا آنا ہو گیا اسی کا نام پر وز ہے۔ اگر ہم ان پانچوں جہتوں سے حضرت

مسیح موعود علیہ السلام کو دیکھیں تو ہمیں نظر آتا ہے کہ آپ پر اس درجہ عشق رسول صلی اللہ علیہ وسلم نے غلبہ پایا کہ اس نے یہ خواص برجیہ اتم ظاہر کئے اس امت میں بڑے بڑے اولیاء اللہ گزر رہے ہیں لیکن سچ یہ ہے کہ محبت رسول صلی اللہ علیہ وسلم میں جہاں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا قدم ہے اس کے قریب بھی کوئی اور نہیں پہنچ سکا۔ یہاں تک کہ آپ ہیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے سارے خد و خالی ظاہر ہو گئے۔

اب میں ان خواص کو اسی ترتیب سے کسی قدر تفصیل کے ساتھ بیان کرتا ہوں لیکن میں اپنی بساط کے مطابق اسے بہت محدود درجہ میں اور مختصر بیان کر سکا ہوں گا۔ انہیں صحیح طور پر بیان کرنے کے لئے ایک عاشق رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی ضرورت ہے۔ اور یہ عاجز نالائق تو کوئی حقیقت نہیں رکھتا۔

اطاعت رسول

(۱) سب سے پہلا خاصہ جس کا میں نے اوپر ذکر کیا ہے اطاعت رسول ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنی اطاعت اور محبت صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت کو باہم ایسے ملا دیا ہے جیسے ایک ہاتھ کی دوسرے والی انگلیاں۔ قرآن کریم میں بہت جگہ اس کا ذکر آتا ہے۔ کہیں فرماتا ہے

ومن يطع الله والرسول فقد فاز فوزاً عظيماً (احزاب پیر) یعنی جس نے اللہ اور اس کے رسول کی اطاعت کی وہ بڑی کامیابی پا گیا۔ کہیں فرماتا ہے

فقد اطاع الله۔

(نساء پیر) یعنی جس نے اس رسول کی پیروی کی اس نے اللہ کی پیروی کی۔ ایک جگہ فرماتا ہے

فان تتبعوني يحببكم الله (آل عمران پیر) یعنی میری پیروی کرو کہ اللہ اس کی وجہ سے تم سے محبت کرے گا۔

پس اللہ اور اس کے پاک رسول کی پیروی ایک ہی چیز ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے احکامات کی اطاعت ہی اس کے رسول کی اطاعت ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ کی پیروی اللہ تعالیٰ کی اطاعت ہے۔ آپ خود ایک جگہ فرماتے ہیں:-

اور میری حالت جو ہے وہ خداوند کریم خوب جانتا ہے اس نے مجھ پر کامل طور پر اپنی برکتیں نازل کی ہیں اور اشباح نبوی میں ایک گرم بخش خطرت بخش کر مجھے بھیجا ہے کہ تا حقیقی مناسبت کی راہیں لوگوں کو سکھاؤں اور ان کو اس علمی و عملی عظمت سے باخبر کروں جو بولہ کم توچی ان پر محیط ہو رہی ہے۔ میں اس بات کا دعوے نہیں کرتا کہ میری روح میں کچھ زیادہ سرمایہ علم کسب سے ہے بلکہ میں اپنا بیج براتی اور کم لیا حتیٰ کا سب سے زیادہ اور سب سے پہلے اقرار کرتا ہوں لیکن ساتھ اس کے میں اس اقرار کو بھی چھپی نہیں رکھ سکتا کہ میرے جیسے بیج اور ذلیل اور احمق کو خداوند کریم نے اپنی نگرانی میں لیا اور ان سچی حقیقتوں اور کامل معارف سے مجھے آگاہ کر دیا کہ اگر کوئی تمام خود کو شکر کرنے والوں سے زیادہ خود شکر کرتا رہتا رہتا اور باہر ہم ایک لمبی عمر بھی پاتا تب بھی ان حقائق اور معارف تک ہرگز پہنچ نہ سکتا۔

(آئینہ کمالیہ اسلام ص ۳۵۰) (باقی) دعا خاک رکے واللہ اعلم بالصواب در خواستہ۔ کیلانی خاں صاحب بخارہ رخصت کافی غرض سے بیچارہ ہے ہیں۔ اجاب جماعت ان کی محبت کا ملکہ لئے دعا فرمائیں۔ (چوہدری بشیر احمد نصرت کمیشن شاپ غلام محمدی جڑانوالہ)

اہم اور ضروری خبروں کا خلاصہ

راولپنڈی ۲ فروری - صدر محمد یونس خان نے کہا ہے کہ ملک میں غلہ کی قلت عارضی ہے اور عوام کو اس سے پریشان یا بددل نہیں ہونا چاہیے۔ کل رات ریڈیو پاکستان سے اپنی ماہانہ نشری تقریر میں صدر ایوب نے کہا جو لوگ غلہ کی قلت کے بارے میں اذہاں پھیلا رہے ہیں اور یہ کہہ رہے ہیں کہ اناج کی کمی حکومت کی زرعی پالیسی کا نتیجہ ہے یا غلہ کی سہولت کی وجہ سے پیدا ہوئی ہے وہ ملک میں انتشار اور فرتوزی پھیلا نا چاہتے ہیں عوام کو ایسے انتشار پسندوں کی باتوں پر کان نہیں دھرنا چاہیے۔ صدر ایوب نے بتایا کہ امریکہ سے ساڑھے تین لاکھ ٹن اناج حاصل کیا جا رہا ہے۔ چین نے بھی ایک لاکھ ٹن گندم اور پچاس ہزار ٹن چاول دیے کا وعدہ کیا ہے اس کے علاوہ کینیڈا سے بھی ایک کروڑ ڈالر کا غلہ حاصل کیا جائے گا۔ اس سال بارش کی کمی کے باوجود گندم کی فصل پچھلے سال کی نسبت بہتر ہوگی۔ صدر نے توقع ظاہر کی کہ عوام نے خود داری اور عزت نفس کی جو ردایت قائم کی ہے اسے وقتی مشکلات کا تدارک نہیں ہونے دیں گے اور خدا کی فضل و کرم سے ان مشکلات پر بہت جلد غالب آئیں گے۔ ریڈیو پاکستان سے قوم سے خطاب کرتے ہوئے صدر نے اناج کی کمی اور اس سے پیدا ہونے والی صورتحال پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ صدر نے قوم کو یہ بھی بتایا کہ حکومت اناج کی کمی اور ضروری اشیاء کی گران کی روک تھام کے لئے کون کون سے اقدامات کر رہی ہے۔ انہوں نے عوام کو یقین دلایا کہ حکومت عوام کی مشکلات کے افسردگی کے لئے ہر ممکن کوشش کر رہی ہے انہوں نے بتایا کہ بیرونی ملکوں سے صنعتی خام مال جلد ہی وطن پہنچ رہا ہے جس کے بعد بعض ضروری اشیاء کی قیمتیں گرجائیں گی۔ صدر نے کہا کہ گزشتہ دو سالوں سے حکومت کی تمام تر توجہ تعمیری کاموں پر مرکوز رہی ہے۔ ہمارے منصوبوں کا واحد مقصد یہ ہے کہ عام لوگوں کی معاشی حالت بہتر بنائی جائے اور قوم میں خود اعتمادی کے ساتھ آگے بڑھنے کا جذبہ پیدا کیا جائے لیکن یہ کام کھونٹے دعووں اور نعرہ بازی سے نہیں ہو سکتا۔ ملکوں کی آزادی قائم رکھنے کے لئے قوموں کو مصیبتوں اور آزمائشوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے اور قربانیاں دینی پڑتی ہیں خاص طور پر ترقی پذیر ممالک کو تو اپنی آزادی

کی حفاظت کے لئے خون پسینہ ایک کرنا پڑتا ہے۔ صدر نے کہا کہ حکومت کی ساری مشینری اناج کی سہولت کی روک تھام میں مصروف ہے لیکن یہ کام اس وقت تک پورا نہیں ہو سکتا جب تک عوام حکومت سے مکمل طور پر تعاون نہ کریں۔ عوام کو یہ بھی یاد دہانی کی ضرورت ہے کہ اناج کی ذخیرہ اندوزی اور سہولت کے خلاف رائے عامہ کو بیدار کرنا اور اس غیر قانونی حرکت کے افسردگی کے لئے حکومت کا ہاتھ بٹائیں۔ صدر ایوب نے یہ بھی بتایا کہ دونوں صوبوں میں زرعی پیداوار بڑھانے کی کوشش کے ساتھ ساتھ حکومت بیرونی ممالک سے بھی بھاری مقدار میں اناج درآمد کر رہی ہے۔ امریکہ، چین اور کینیڈا نے پاکستان کو بڑی مقدار میں غلہ دیا ہے۔ صدر نے عوام سے اپیل کی کہ وہ گندم کی جگہ متبادل خوردگ اور سبزیوں کے استعمال کی عادت ڈالیں۔ صدر نے قوم سے کہا کہ خود داری اور عزت نفس کی جو روایت آپ نے قائم کی ہے اسے وقتی مشکلات کا تدارک نہ ہونے دیں اور ایمان و اتحاد کا دامن تھامیں۔ انہوں نے اس یقین کا اظہار کیا کہ پاکستانی قوم جو اس سے قبل بھی کئی مشکلات سے سرخرو ہو چکی ہے موجودہ مشکل پر بھی قابو پالے گی۔ صدر کا رتہ ۲ فروری - یہاں کے اخبارات کے مطابق مغربی جاوا میں صدر سوکارنو کی حامی فوج میدان میں اتر آئی ہے اور اب صدر کے حامیوں اور مخالفوں میں باقاعدہ جھڑپیں شروع ہو گئی ہیں۔ حال ہی میں مغربی جاوا کے مشہر جاتی وانگی میں فضائیہ کے ایک چھاپہ بردار فوجی دستے اور صدر سوکارنو کے مخالفوں کے درمیان تصادم ہوا جس میں ۳۰ سے زائد طلباء زخمی ہوئے۔ یہ طلباء سوکارنو کے مخالف ہیں۔ چھاپہ بردار فوجی دستے نے جو صدر سوکارنو کی حمایت کر رہے ہیں گولیوں چلائیں اور طلباء کو زد و کوب کیا۔ اس تصادم کے بعد انڈونیشیا کے حالات بہت سنگین صورت اختیار کر گئے ہیں۔ اس صورت حال پر غور کرنے کے لئے کل رات جرنل سوہارتو نے اضلاع فوجی افسروں کا ایک ہنگامی اجلاس طلب کیا

اجلاس کے بعد فوج کے ترجمان بریگیڈیئر جرنل توادی الہف نے اخبار نویسوں کو بتایا کہ فوجی افسروں کا اجلاس تین گھنٹے جاری رہا جس میں بعض فوجی افسروں کی گرفتاری پر غور کیا گیا۔

راولپنڈی ۲ فروری - افغانستان کے شاہ ظاہر شاہ اور ملکہ بھیرا کے استقبال کے لئے میان شان دار تیار ہیں جو یہی ہیں شاہ دوروزہ دوسرے پر یہاں ۷ فروری منگل کے روز پہنچ رہے ہیں۔ افغانستان کے بادشاہ جب راولپنڈی کے ہوائی اڈے پر نہیں گئے تو سب سے پہلے صدر ایوب ان کا استقبال کریں گے۔ اس کے بعد محترم زہمان کو انیس توپوں کی سلامی دی جائے گی اور گاؤڈ آٹ آنریشن کیا جائے گا۔

لاہور ۲ فروری - صوبائی دور حکومت لاہور میں بناسپتھی کمی کی قیمتیں گرنا شروع ہو گئی ہیں اور فوگ کے تاثر اب ۳۵ روپے کے تین کی قیمت مقرر قیمت سے ۵ روپے کم وصول کر رہے ہیں تاہم شہر میں عام دکانوں پر بناسپتھی پانچ روپے بیس مل رہا ہے۔ یہ نرخ حکومت اور مل مالکان کے باہمی مشورے سے متدرج کیا گیا ہے۔

بناسپتھی کمی کی قیمتیں تیل بنولہ کے نرخ کرنے کے سبب کم ہوئی ہیں۔ تیل بنولہ اس وقت کھلی مارکیٹ میں ۱۲۸ روپے من کے حساب سے دستیاب ہو جاتا ہے جبکہ چند روز قبل اس کی قیمت ۱۳۵ روپے کے لگ بھگ تھی۔ تیل مارکیٹ کا رجحان ظاہر کرتا ہے کہ اس کی قیمت مزید گر جائے گی۔

نئی دہلی ۲ فروری - بھارتی وزیر خارجہ مشر جھانگ اور وزارت خارجہ کے سیکرٹری مشر جھانگ کل دہلی میں متجنب پاکستان کے ہائی کمشنر مشر راشد حسین سے ملاقات کی۔ آل انڈیا ریڈیو نے بھارت کے سرکاری ذرائع کے حوالہ سے دعویٰ کیا ہے کہ اس بات چین سے دونوں ملکوں کے تعلقات بہتر ہونے میں بہت مدد ملے گی۔

کراچی ۲ فروری - عالمی بینک کا دو افراد پر مشتمل اقتصادی وفد ایک ماہ کے دورے پر کل یہاں پہنچ گیا۔ یہ وفد پانچ سالہ منصوبہ کے تیسرے سال کی مزیوریات اور غیر ملکی امداد کا جائزہ لے گا۔ مشن کے چیف ایکناسٹ پیٹری پاکستان میں موجود ہیں۔ یہ تینوں ارکان پاکستان میں منصوبہ بندی کمیشن کے اراکے کے ساتھ مل سے اہلندائی بات چیت شروع

کر دیں گے۔ اس کے علاوہ ڈسمتھی اور مغربی پاکستان کے مختلف علاقوں کا دورہ کریں گے۔ اور صوبائی اور مرکزی حکام سے ملاقاتیں کریں گے۔

کراچی ۲ فروری - ناٹجیر میں پاکستان کے ہائی کمشنر حکیم محمد حسنین نے کہا ہے کہ ناٹجیر کے عوام پاکستان کے لئے محنت کے جذبات رکھتے ہیں۔ حکیم صاحب جو تین روزہ دورہ پر پاکستان آئے ہوئے ہیں کل رات روٹری کلب کے ڈنچ میں تقریر کر رہے تھے انہوں نے ناٹجیر میں گزشتہ سال کے دو انقلابوں کے بارے میں بھی بتایا اور کہا کہ اس کے نتیجے میں پاکستان اور ناٹجیر کے درمیان خوشگوار اور دوستانہ تعلقات پر کوئی اثر نہیں پڑا۔

واشنگٹن ۲ فروری - ایشیائی امور کے ایک ماہر مشر رائسٹا اور نے جو بہت سے سفارتی عہدوں پر کام کر چکے ہیں اس بارنے کا اظہار کیا ہے کہ امریکہ کو ایشیا کا لیڈر بننے کی کوشش ترک کر دینی چاہیے اور وہاں کے معاملات میں اس کی طرف سے جو مداخلت ہو رہی ہے اسے فوراً ہی ختم ہو جانا چاہیے۔ مشر ٹاور نے کہا کہ جوں جوں امریکہ کی مداخلت بڑھ رہی ہے ایشیا میں اسکی مداخلت میں اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔

لاہور ۲ فروری - پنجاب ریونیورسٹی نے اعلان کیا ہے کہ بی۔ اے اور بی۔ ایس سی پارٹ اول کے امیدواروں کا انگریزی زبان کے پرستے کا امتحان ۹ فروری کو دوبارہ ہو گا۔

اعلان نکاح

مؤرخہ ۱۳ کو بعد نماز مغرب و عشاء ازراہ شفقت حضرت امیر المومنین علیہ السلام نے عطا فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے مکرم ماسٹر عطاء اللہ خان صاحب چک بیٹھ کی دختر رشیدہ سلطانہ صاحبہ کے نکاح کا اعلان مکرم منیر احمد صاحب ولد عبدالسلام خان صاحب چک بیٹھ ضلع سرگودھا سے بموجب وہ ہزار روپیہ حق مہر فرمایا۔

اجاب سے دیگی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو برکتاً سے با برکت ختم فرمائے۔

عبدالمطیف
کارکن وکالت مال شفی

دفعہ سے خط و کتابت کرنے وقت چھٹ تیسر کا حوالہ ضرور دے

غیر معمولی تائید و نصرت اور عظیم الشان خدائی نشانوں کا مظہر جماعت احمدیہ کا نہایت درجہ مقدس و بابرکت و اہم جلسہ سالانہ

خدائی نشانوں کے پورا ہونے کا درخشندہ ثبوت دنیا کی چالیس زبانوں میں تقابیر

(۲)

مورخہ ۲۲ جنوری کو ساڑھے سات بجے شب مسجد مبارک میں شہرہ تخریک جہاد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزہ کے زیر اہتمام ایک جلسہ عام منعقد ہوا جس میں ریلوے میں تعلیم حاصل کرنے والے غیر ملکی طلباء کے علاوہ دنیا کے مختلف ممالک میں فریضہ تبلیغ ادا کرنے کا شرف پانے والے مہتمن گرام اور بعض دیگر احباب نے دنیا کی چالیس زبانوں میں تقابیر کہیں۔ جلسہ میں صدر امت کے فرائض مکرم کرم الہی صاحب ظفر تبلیغ سبب سے نے ادا فرمائے۔ کار خدائی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو انڈونیشیا کے مکرم عبد الغنی کرم صاحب نے کی۔ بعد ازاں مکرم شفیق نقیر صاحب مہتمم اشاعت مجلس خدام الاحمدیہ مرکزہ نے جلسہ کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے بتایا کہ اس جلسہ کا مقصد تخریک جہاد کے فرائض حسنہ کا ایک خاص رنگ میں شاد بہ کرنا ہے۔ آج سے قریباً اسی سال پیشتر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اعلان فرمایا تھا۔

”خدا تعالیٰ چاہتا ہے کہ ان تمام روحوں کو جو زمین کی مغزق آبادیوں میں ہیں کیا یورپ اور کیا ایشیا ان سب کو جو نیک فطرت رکھتے ہیں توحید کی طرف کھینچے اور اپنے بندوں کو دین واحد پر جمع کرے۔ یہی میرا مقصد ہے جس کے لئے میں دنیا میں بھیجا گیا۔ سو تم اس مقصد کی پیروی کرو مگر نرمی اور اخلاق اور دعاؤں پر زور دینے سے“

اس مقصد کی تکمیل کے لئے سپردنا حضرت مصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے تخریک جہاد کا نظام قائم فرمایا جس کے تحت دنیا کے بیشتر ممالک میں تبلیغی مہمیں قائم ہوئے اور نو مسلموں کی نہایت مخلص اور اسلام کا در رکھنے والی جماعتوں کا قیام عمل میں آیا۔ یہ تخریک جہاد بھی ایک نثر ہے کہ آج ہم میں دنیا کے مختلف ملکوں اور علاقوں میں بولی جانے والی نصف صد سے زائد زبانوں میں جاننے اور بولنے والے لوگ موجود ہیں۔ ان میں غیر ملکی طلباء و مہتمن اسلام اور مسعود دوسرے

حضرات شامل ہیں۔ یہ اس حقیقت کا ایک جیتا جاننا ثبوت ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے ملنے والی یہ نصرت کہ ”میں تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا“ تخریک جہاد کے ذریعہ بڑی شان سے پوری ہوئی ہے اور اشاعت اسلام کے نظام کے وسیع سے وسیع تر ہونے کے ساتھ ساتھ روز بروز پوری ہوتی چلی جا رہی ہے۔ اس وقت دنیا کی چالیس زبانوں میں تقابیر پورے ہو گئی۔ گو چالیس سے کہیں زیادہ زبانیں ہونے والے احباب یہاں موجود ہیں لیکن وقت کی قلت کے پیش نظر فی الوقت صرف چالیس زبانوں میں ہی تقابیر ہوئی۔ آپ نے تخریک جہاد کو مضبوط سے مضبوط تر بنانے اور اس میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی اہمیت پر بھی روشنی ڈالی۔

بعد ازاں آپ نے اردو میں مہینہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ایک پر محاورت تقریر کا روح ذیل اقتباس پڑھا کہ سننا یا جو اس جلسہ کی تقابیر کے لئے منتخب کیا گیا تھا۔

”میں تمہیں ایک طرف تویہ کہتا ہوں کہ جاؤ نکل کر تمام دنیا میں پھیل جاؤ اور دوسری طرف یہ کہتا ہوں کہ جب تمہیں مرکز سے آواز آئے کہ آ جاؤ تو دیکھتے ہوئے جمع ہو جاؤ یہ آ تا جسمانی طور پر بھی ہو سکتا ہے اور روحانی اور اخلاقی اور مالی طور پر بھی۔۔۔۔۔

۔۔۔ پس اسے ابراہیم تائی کے پرندو اگر زندہ رہنا چاہتے ہو تو دنیا میں پھیل جاؤ۔ پس جاؤ اور دنیا میں پھیل جاؤ کہ کامیابی کا ذریعہ یہی ہے۔ اور جب آواز پہنچے تو یوں جمع ہو جاؤ جس طرح پرندے آ کر جمع ہو جاتے ہیں۔ پھر خواہ کتنی بڑی فرعونی طاقت تمہارے دشمنان کے لئے

کھڑی ہو جائے اسے معلوم ہو جائے گا کہ احصیت کو نشان آسان نہیں“
(تقریر جلسہ سالانہ ۱۹۶۷ء)
اس کے بعد عربی، انگریزی، ہینڈل، عبرانی، جرمن، ہسپانوی، بنگالی، پشتو، کشمیری، پنجابی، اٹلی، انڈونیشی، نیز انڈونیشیا کی علاقائی زبانوں میں سے بوسنس، ہسپانوی، آسٹریا، اوروینا، سماٹرا، تامل، سیلون، برمی، ملائی، بلتستانی، گجراتی، ہندی، گورکھی، سولہ

سوائس، مغربی افریقہ کی زبان کرسے اولیٰ، وسطی جرمنی کی زبان ڈرائٹ، ڈھائی، لوگڈی، اٹالین، نجی، فرانسسی، فارسی، اور قفقاز وغیرہ زبانوں میں تقابیر ہوئیں جو سرورنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی تقریر کے مندرجہ بالا اقتباس کے ترجموں پر مشتمل تھیں۔

یہ دلچسپ اور ایمان افروز اجلاس دس بجے شب دو عا پر اختتام پذیر ہوئے۔ اس میں شمولیت احباب کے لئے بہت اندر دیا ایمان کا موجب ہوئی اور انہوں نے بہت ذوق و شوق اور گہری دلچسپی کے ساتھ اس کی کارروائی کو سن کر اپنے ایمانوں کو تازہ کیا۔
آخر میں صاحب صدر مکرم کرم الہی صاحب نے اس میں تبلیغ اسلام کے نہایت دلچسپ حالات بیان فرمائے۔ احباب ان حالات کو بھی بہت دلچسپی کے ساتھ سمجھنے اور سننے کے لئے قریباً دو گھنٹے تک اس جلسہ سالانہ کی اجلاس وار مختصر روداد و آئندہ اشاعتوں میں بہتے قارئین کی جائے گی۔ انشاء اللہ تعالیٰ

تقریر شادی

دربوہ — مورخہ ۲۳ جنوری ۱۹۶۷ء کو مکرم پروفیسر جمیرب اللہ خان صاحب آف تعلیم الاسلام کالج کے صاحبزادے مکرم کلیم اللہ خان صاحب بی۔ اے۔ ایل ایل۔ بی اور مکرم قریشی مقبول احمد صاحب سابق سلیج پبلیشری کرسٹ کی صاحبزادی عزیزہ نصیرہ قریشی کی تقریب شادی عمل میں آئی۔ ان کا نکاح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے مورخہ ۲۲ جنوری کو بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں جو حضور حق ہر ساڑھے چار ہزار روپیہ بڑھا تھا۔ مورخہ ۲۳ جنوری کو بعد نماز عصر تقریب رخصت نہ عمل میں آئی جس میں محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب نے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے اجتماعی دعا کرائی۔ مورخہ ۲۴ جنوری کو مکرم پروفیسر جمیرب اللہ خان صاحب نے ڈیڑھ بجے بعد دوپہر اپنے مکان واقع دارالرحمت مشرقی پر دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا۔ دعوت طعام کے اختتام پر مکرم قریشی مقبول احمد صاحب نے دعا کرائی۔ احباب گرام رشتہ کے بابرکت اور منظر شاد ہونے کے لئے دعا کریں۔

جماعت دہم کیلئے ضروری اعلان

محترم ناظر صاحب تعلیم کی اجازت سے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت دہم کے طلباء میرے پیچھے اعلان کے مطابق ہر روز بروہتہ ۱۰ بجے سکول میں حاضر ہو کر ضروری ٹیسٹ الامتحان میں شامل ہوں گے۔

جماعت دہم کے طلباء اور اساتذہ کے علاوہ باقی کلاسز کی پڑھائی ہر روزی سے شروع ہوگی۔
(سیدنا مہتمم تعلیم الاسلام ہائی سکول)